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A CICOMOL, com sede em Ourém (regicio cen-
tro de Portugal), é o resultado de uma parceria
estratégica com diversas empresas do sector
das madeiras, oferecendo uma vasta gama de
produtos.

Equipada com a mais recente tecnologia e
formada por uma equipa de profissionais alta-
mente especializados, a CICOMOL tem desen-
volvido e cimentado a sua lideranca no mercado.
Para os clientes mais exigentes desenvolvemos
a CICODOOR, um produto de qualidade que
marca a diferenca nos pequenos pormenores
que nos rodeiam.

A porta interior deixou de ser apenas um ponto

Le CICOMOL, siege social a Ourém (région cen-
trale du Portugal), est le résultat d'une alliance
stratégique avec diverses compagnies dans le
secteur des bois, offrant une large gamme de
produits.

Equipé de la technologie de pointe et formée
par une équipe de professionnels hautement
qualifiés, le CICOMOL a développé et consolidé
son leadership sur le marché. Pour les clients
plus exigeants, ont développé la CICODOOR, un
produit de qualité qui fait la différence dans les
détails qui nous entourent.

La porte intérieure n'est plus seulement un
point de transit, étant aussi un élément de dé-

Pupma «Cukomon» Haxoputca B OypeH (UeH-
TpaAbHbIO peruoH [lopTyranuu) U ABASIETCS
De3yAbTaToM CTpaTeruqyeckoro napTHepcTaa
C ADYrumMu KOMNAaHUSMU-Npou3BOAUTEASMU
AepeBsiHHbIX UsAenul U pa3paboTyukamMu pas-
AUYHBIX NPOAYKTOB B 3TOM CEerMeHTe,

Pabpuka, 060pYAOBaHHas Mo MOCAEAHeMy
CAOBY TeXHUKU, pacnonaraeT KoMaHAoU, cchop-
MUPOBaHHOU U3 BbICOKOKBaAUGHUUUPOBAHHbIX
CNeuuanucToB, KOTopble paboTarT Ha CaMblX
Tpeb0oBaTeNbHbIX KAUEHTOB, TEM CaMbIM COXpa-
HSI9 AUAEDCTBO Ha pbiHke KoMAaHuu. AAst HUX
Mbl co3paAU chupMy «CUKOAOOP», 33Aaya Ko-
Topol nokasatb 0C00eHHOCTU Hawel paboTbi
B AETaAsIX, KOTOpble Hac OKpyXatoT. VIHTepbep
ABepel nepectai ObiTb TPaH3UTHbIM NYHKTOM,

de passagem para ser também uma peca de
decoraco de extrema importéncia. A conju-
gacdio entre a cuidada selectio de materiais, a
correta escolha do modelo e a perfeictio dos
acabamentos, resulta na harmonia, no conforto
e no bem-estar de cada espaco.

A CICODOOR foi desenvolvida a pensar nos
clientes que pretendem espacos simples, acol-
hedores e onde o conforto e a harmonia com os
elementos envolventes sdo determinante para
que se sinta num ambiente perfeito.

coration d'une extréme importance. La combi-
naison de la sélection minutieuse de matériaux,
le choix correct du modele et la perfection de la
finition, ce qui entraine en harmonie, le confort
et le bien-étre de chaque espace.

Le CICODOOR a été développé pour les clients
qui veulent des espaces simples, confortables,
ou le confort et I'harmonie avec les éléments
environnants sont essentiels pour se sentir un
environnement parfait.

NpeBpaTuACs B BaXHYH YacTb OKPYXaroLLero
Hac pekopa Ype3BbldatiHol BaxHocTu. CovyeTa-
Hue NoAGOPKU AepeBa, Au3aliHa U OTABAKU, NO-
3BONAT BaM co3AaTh ONTUMAaAbHYH rapMOHUKO
Marepuanos, 0NTUMU3UPOBATL TeM CaMbIM
NPOCTPaHCTBO C BOAbLLIUM Ka4eCTBOM KOMchop-
Ta U GAaronoAy4usl.

«Cukop00p>» ObiN pa3paboTaH AAS BCeX Tex,
KOTOpble UMEHT XeAaHue BOCNOAHUTb Mpo-
6e/ yrTa, KOM(popTa U rapMoHUU CO3AaHHbIe
OKpY>XaroLuMu Bac Betwamu. ANS Hac BaxHo,
4T0ObI Bbl 4yBCTBOBAaAU Ce0sl B UAEaAbHOU
cpeae. ©

CICOMOL, based in Ourém (central region of
Portugal), is the result of a strategic partnership
with various companies in the wood sector, of-
fering a wide range of products.

Equipped with the latest technology and
formed by a team of highly skilled profession-
als, CICOMOL has developed and cemented
its market leadership. For the most demanding
customers, we developed CICODOOR, a quality
product that makes a huge difference in the de-
tails that surround us.

The door is no longer just a transit point, be-
coming also a decorative piece of extreme im-
portance. The combination of careful selected

La CICOMOL, con sede en Ourém (region cen-
tral de Portugal), es lo resultado de una alianza
estratégica con diversas empresas en el sector
de las maderas, ofreciendo una amplia gama de
productos.

Equipado con la dltima tecnologia y formada por
un equipo de profesionales altamente cualifica-
dos, la CICOMOL ha desarrollado y consolidado
suliderazgo en el mercado. Para los clientes mds
exigentes, abemos desarrollado la CICODOOR,
un producto de calidad que marca la diferencia
en los pequerios detalles que nos rodean.

La puerta interior ya no es sélo un punto de
trénsito pasando para ser también una pieza

materials, the correct choice of models and
finishing perfection, results in harmony, comfort
and in the well-being of each space.

CICODOOR was developed for the customers
who wants simple and cozy spaces, where com-
fort and the harmony between the surrounding
elements are crucial to a perfect environment, ©

decorativa de extrema importancia. La combi-
nacién entre la cuidadosa seleccién de materia-
les, la correcta eleccién del modelo y la perfec-
cién de acabados finales, dan lugar a la armonia,
ala comodidad y a lo bienestar de cada espacio.
La CICODOOR fue desarrollada para los clien-
tes que desean espacios simples y acogedores,
donde el confort y la armonia con los elementos
que lo rodean son fundamentales para sentirse
un ambiente perfecto. ¢




CURV OUT
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-L-._-, = ! ik il H Lacado Vermelho Alto Brilho Lacado Preto Alto Brilho
i = {Has81 T Red lacquered high gloss Black lacquered high gloss
g | | i b i Laqué Rouge brillant élevé Laqué Noir brillant élevé
— 1 | | Lacado rojo alto brillo Lacado negro alto brillo
. /\ak kpacHb I rsHUeBbIe /\aK YEpHBIL rSHUEBbIE
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CURV IN

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera | Tun oTAenku

€bano rw
Ebony rw
Ebéne rw
Ebano rw
J6aH pB

CICODOOR | 2013



Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera

Teka rw
Teak rw
Teck rw
Tecarw
Tuk pB

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku

CICODOOR | 2013

Tun oTaenku




orC - 2K —

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera | Tun oTAenku

€bano rw
Ebony rw
Ebéne rw
Ebano rw
J6aH pB

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | Ouyku
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1 PANTOGRAFIC

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera | Tun otaenku

Carvalho rw
Oak rw
Chéne rw
Roble rw
AyG pB

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku

0 0
0 0
0 0
0 0
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LUX COLLECTION
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SF - 4FE

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

€bano rw
Ebony rw
Ebéne rw
Ebano rw
J6aH pB

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera

Carvalho RW
Oak rw
Chéne rw
Roble rw
Ayo ps

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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WG

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera | Tun otaenku

€bano rw Alto-Brilho

Ebony rw High Gloss

Ebene rw Brillant Eléve

Ebano rw Alto-Brillo

36aH pB AaKoM B UBET MSHLEBbIE

CICODOOR | 2013




1PL

Tipo de revestimento | Covering type | Type revétement | Tipo de revestimiento | Tun nokpbITus

Couro Brown Crock
Leather Brown Crock
Cuir Crock Marron
Piel Crock Marrén
Koxa bpayH Kpok

CICODOOR | 2013



CORK STRING

Tipo de revestimento | Covering type | Type revétement | Tipo de revestimiento | Tun nokpbiTus

Cortica String
Cork String
Liege String
Corcho String
[pobka String

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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LAM

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

ABS (Castanho texturado Lacagem cor Chocolate Alto-Brilho

ABS Brown textured Laquered in chocolate color High Gloss
ABS Texturé marron Peinture en couleur chocolate Brillant Eléve
ABS Marrén textura Pintada en color chocolate Alto-Brillo

ABC KopudHeBb IV C TEKCTYPOV AepeBa NaKOM B UBET LLIOKOAGAG MSHUEBbIE

CICODOOR | 2013



LAL - PLBsw)

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun oTAenku

Teka rw alto brilho
Teak rw high gloss
Teck rw brillant élevé
Teca rw alto brillo
TUK pB rsHUEBbIE

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction

Lacado branco
White lacquered
Laqué Blanc
Lacado blanco
/\ak 6enbit

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku

=2
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Tipo de acabado | Tun otaenku




T4 - Fl

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

Lacado branco
White lacquered
Laqué Blanc
Lacado blanco
/\ak 6enbit

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku

CICODOOR | 2013



Lacado branco
White lacquered
Laqué Blanc
Lacado blanco
/\ak benbid

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

Lacado branco alto brilho
White lacquered high gloss
Laqué Blanc brillant élevé
Lacado blanco alto brillo
/\aK 6eNbIV ASHUEBbIE

CICODOOR | 2013



LFL-2FIP

Tipo de acabamento

Lacado Preto
Black lacquered
Laqué Noir
Lacado negro
/\aK YEpHbIL

CICODOOR | 2013

Type of finish | Type de finiction

Tipo de acabado

Tun otaenku

39
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Tipo de acabamento

Lacagem Rosa
Pink lacquered
Laqué Rose
Lacado rosa
/\ak po308biti

Type of finish | Type de finiction

Tipo de acabado

Tun otaenku




WAVES

Tun otaenku

Tipo de acabado

Type of ﬂn’js,h, | ,,T,yp,e de finiction

Tipo de acabamento

Lacado Bronze

Lacquered Bronze
Bronze laqué

Bronce lacado
/\ak 6poH3a

il

|
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FANTASY

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

Lacado Pérola Miralux
Pearl Lacquered Miralux
Laqué Perle Miralux

Lacado Perla Miralux

/\ak nepaamyTposbii Miralux

LUX COLLECTION

45
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Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

CPLP - Preto Mate
CPLP - Black

CPLP - Noir

CPLP - Negro

CIAM YépHb I MaTOBbLI

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku

CICODOOR | 2013
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’BR
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Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

Lacado Branco com patine azul
White Lacquered with patine blue
Laqué Blanc avec patine bleu

Lacado Blanco con patine azul

benbii MaToBbIVi Aak C CUHeV NaTuHOM

LUX COLLECTION

49
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— SBR

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun oTaenku

Lacado Branco com patine dourado
White Lacquered with golden patine
Laqué Blanc avec patine doré

Lacado Blanco con patine dorado

Benbiii MaToBbIvi Ak C 30A0TOV NAaTVIHOM

|' Opcdo sem patine
Option without patine
e E'i Option sans patine
| Opcidn sin patine
Onuusi 6e3 natuHbI




H - 2RC

Lacado Branco
White Lacquered
Laqué Blanc
Lacado Blanco
/\ak 6enbiv

CICODOOR | 2013

LUX COLLECTION
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Lacado Branco “Old Fashion”
White Lacquered “Old Fashion”
Laqué Blanc "Old Fashion”
Lacado Blanco “Old Fashion”
benbwi rak “Old Fashion”

LUX COLLECTION

CICODOOR | 2013






1FC

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera | Tun otaenku

Carvalho RW
Oak rw
Chéne rw
Roble rw
AyG pB

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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UNIVERSAL COLLECTION
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¢ FC/1

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera | Tun oTaenku

Teka rw
Teak rw
Teck rw
Tecarw
Tuk pB

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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UNIVERSAL COLLECTION



S FC

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois | Tipo de madera | Tun oTaenku

Carvalho RW

Oak rw

Chéne rw
Roble rw

Ay6 ps
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CICODOOR

2013

Tipo de madeira | Wood type | Type de bois

Wenghe rw
Wenghe rw
Wenghe rw
Wenghe rw
BeHre pB

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku

Tipo de madera

Tun oTaenku

UNIVERSAL COLLECTION




1F-LAC
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Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

"y

Lacado branco
White lacquered
Laqué Blanc
Lacado blanco
/\ak 6enbi

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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CPLP - 1R

e

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

CPLP - Cinza grain

CPLP - Gray grain

CPLP- Gris grain

CPLP- Cris grain

CIIAM cepbivi ¢ TekcTypou AepeBa

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku
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CPLP - 4F| —

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

CPLP - Preto Mate
CPLP - Black

CPLP - Noir

CPLP - Negro

CHNT 4épHbIE MaTOBBIN

Vidros | Glasses | Vitrage | Vidrios | O4ku

MAX COLLECTION

CICODOOR | 2013




HPL-1FC-1FIA

Tipo de acabamento | Type of finish | Type de finiction | Tipo de acabado | Tun otaenku

HPL / ABS Branco texturado

HPL / ABS White textured

HPL / ABS Texturé blanc

HPL / ABS Blanco textura

HPL/ABC Genbivi ¢ TekcTypovi Aepesa

MAX COLLECTION

CICODOOR | 2013
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ENTRANCE OUT-5FR[

Wenghe no exterior e lacado branco no interior
Wenghe on the outside and white lacquered inside
Wenghe a I'extérieur et laqué blanc a l'intérieur

Wenghe por fuera y lacado blanco en el interior

BeHre 3a npeaeAaMu U oKpaLLieHbl B 6eAbId UBET BHYTPU

CICODOOR | 2013
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Spécifications techniques

Wood types

7

ecnicas

T

ad ¥Aoweq
MJNqQupg
MJNqung
MJNquiDg
MInqueg

coes

7

PUBWY
pdowy
pdowy

Jomolffop
edewy

Technical specifications

Especifica

Tipos madeiras / Lacagens
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Modelo Porta
CURV OUT
CURV IN

16 FC

6FC - 2FI

PANTOGRAFIC
3F - 4FE

DIGIPRINTER - 1FC

WG

1PL

CORK STRING

LAM

1AL - PLB (SW)

T4-FR

T4-F

T4 - FSW

LF

1FL - 2FIP
1SS-60
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WAVES
FANTASY
3AR - Fl
2BR

3BR
H-2R2
3AR - M1
1FC
2FC/1
3FC
1FC- 4FI
1F - LAC
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Montagem da porta | Door assembly | Montage de la porte | Montaje de la puerta | MoHTax ABepu

Quando os aros sdo aplicados com es-
puma de poliuretano, recomenda-se
que o vao tenha 60mm a mais de largu-
ra da porta pretendida e 40mm a mais
na altura.

XX XX

Parede
Wall

Aduela

AAAAAAAAAAAAA

Porta

gaurre d Frame Door

Crena Cadre Porte
Cerco Puerta
Kopobka /\Bepb

When frames are applied with polyure-
thane foam, we recommended that the
structural opening door has 60mm more
than the actual door width and 40mm
more in height.

Quand les cadre sont appliqués avec
mousse polyuréthane il se recommande
que la dimension en construction est
60mm plus grand que la largeur de la
porte prétendue et 40mm plus a hauteur.

Espaco para espuma poliuretano
Space for polyurethane foam

Espace pour mousse polyuréthane
Espacio para la espuma del poliuretano
[IpOCTPaHCTBO AAS HANOAHUTEAS

Guarnicdo com afinacdo até 20mm
Architrave with adjustment up to 20mm
Chambranles avec réglage juste a 20mm

Tapajuntas ajustable hasta 20mm
HanudHuk ¢ peryauposkotl A0 20MM

Cuando la montage de la puerta se efec-
tua con espuma de poliuretano, se reco-
mienda que lo hueco estructural tenga
mas 60mm que el ancho de la puerta e
40mm mas en la altura.

Korpaa B KadecTBe HanoAHUTEAS] npuMe-
HSAeTCA NeHoNoAUYPETaH, PEKOMEHAYET-
cs1 0CTaBuTh 3anac 60 MM, yeM Tpebye-
Mas wupuHa Asepell u 40 MM 3anaca no
BbicOTE,

& FD30/FDE0 - Certificado corta-fogo Norma EN 1634-1 | Fire certified EN 16341 | Certifide coupe-feu EN 1634-1 | Certificado de resistencia al fuego EN 1634-1 | CepruchuuuposaHHsili noxap EN 1634-1

Kitblock | Kitblock | Kitblock | Kitblock | KomnaekT

Kitblock direito

Kitblock esquerdo

Perfil da porta | Door profile | Profil de la porte | Perfil de la puerta | Pa3pe3 asepu

Porta Alveolar (favo)
Honeycomb door

Porte alvéolaire

Puerta alveolar

/\BEpb C COTOBbIM HANOAHUTENEM

Porta de aglomerado
Chipboard door

Porte d'aggloméré
Puerta de aglomerado
Asepb u3z MAP

Aros e guarnices | Frames and Architraves | Cadres et Chambranles | Marcos y Tapajuntas | Pambi u HanuyHuUku

Aros e Guarnices de contraplacado. Folha vertical

Plywood frames and architraves. Vertical veneer

Cadres et Chambranles en contreplaqué. Placage de bois verticale
Marcos de madera y tapajuntas. Chapa vertical

PaHepa pamMbi U HAAUYHUKU, BepTukanbHbI LAoH

Aros MDF hidréfugo e Guarnicdo MDF Standard

Waterproof MDF Plywood frames and MDF Standard Architraves
Cadres hidrofuge MDF et chambranles MDF Standard

Marcos en MDF HIDROFUGO y tapajuntas en MDF estdndar

Pamku u BopoHenpoHuuaemblt MADP MAP CraHAapPTHbIE rapHU30H

T TRIIT
It

Right Kitblock Left Kitblock

Kitblock droit Kitblock a gauche 1. Série Standard 2. Série pivot PFE 3. Série ART PFE com dobradica normal 4. Série ART PFE c/ dobradica oculta 5. Série ART PFI A
Kitblock derecho Kitblock a la izquierda Standard Series PFE pivot series ART PEF Series normal hinge ART PFE Series hidden hinge ART PFl series =
BHyTpeHsas npaso BHyTpeHas ocTaBuTh Série Standard Série de pivot PFE Série ART PFE charniere normal Série ART PFE charniere cachée Série ART PFI ©
Serie Standard Serie de pivote PFE Serie ART PFE bisagra normal Serie ART PFE bisagra oculta Serie ART PFI '<T:
(TaHAapTHasi cepust Cepus cTepxHepas PFE Cneucepusi PFE HopManbHbIT neTas Cneucepus PFE cnpsiTaHHasi neTas Cepus ART PFI 5
U
wJ
a
2
| — 4{;"""‘1 —J
!i =
: =
== 5
i) J D

6. Série INTEGRATED AL 7. Série pivot 180° 8. VAI-VEM FASTKIT

INTEGRATED AL series Pivot series 180° Comes and goes FASTKIT

Série INTEGRATED AL Série de pivot 180° \Va et vient FASTKIT

Serie INTEGRATED AL Serie de pivote 180° Va y viene FASTKIT

Cepust INTEGRATED AL Cepusi ctepxHeBas 180° [IPUXOAUT U YXOAUT FASTKIT
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Séries de Construcdo | Construction Series | Séries de Construction | Serie de la Construccion | (TpouTenbCTBO cepuu

Tipos de puxadores | Pullers types | Types de poignées de porte | Tipos de puxadores | Tunbl ABEPHbIX PyYeK

m—e—m m.@—m m_e_m 'EE—[. m—a-lm S m-E—ﬂ Bl Ref |P1

Ref. | P2 Ref. | P3 Ref. | P4 Ref | PS5 Ref. | P6
1. Série Standard 2. Série pivot PFE 3. Série ART PFE ¢/ dobradiga normal 4. Série ART PFE ¢/ dobradica oculta 5. Série ART PFI 6. Série INTEGRATED AL 7. Série pivot 180° 8. VAI-VEM
Standard Series PFE pivot series ART PEF Series normal hinge ART PFE Series hidden hinge ART PFl series INTEGRATED AL series Pivot series 180° Comes and goes
Série Standard Série de pivot PFE Série ART PFE charniere normal Série ART PFE charniére cachée Série ART PFI Série INTEGRATED AL Série de pivot 180° \Va et vient
Serie Standard Serie de pivote PFE Serie ART PFE bisagra normal Serie ART PFE bisagra oculta Serie ART PFI Serie INTEGRATED AL Serie de pivote 180° \Va y viene
CraHpapTHas cepus Cepus cTepxHesas PFE Cneucepusi PFE HopManbHbIt neTast Cneucepus PFE cnpaTaHHas netas Cepusa ART PFI Cepus INTEGRATED AL Cepus ctepxHesas 180° [IpuxoAUT U yxoAUT

Ref. | P7 Ref.| P8 Ref. | P9

CURVIN

6FC-2FI

3F-4F€

FYrC

Ref.| P21 Ref.| P22
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G

CORK STRING

1AL - PLB(SW)

Ref. | P24 Ref. | P25 Ref.| P26 Ref.| P27 Ref.| P28

Ref.| P12 F Ref.| P13
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T4-Fl Ref.| P23
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1SS -60

FANTASY

Ref.| P29 Ref.| P30
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CPLP - 4FI

H-2R2 . . . . £
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We e Tipos de Fechaduras e Dobradicas | Door Locks and Hinges types | Types de Serrures et Faumelles | Tipos de Cerraduras y Sisagras | Tunol sarkos unerens
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Standard - : Heavy Dutty Magnetic Standard Oculta 6
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CPL CARVALHO

Ref. | 011
Fire

Ref.| 012
Design

Ref.|019 Ref.| 006
Reverse Oculta
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As referéncias dos modelos apresentados sdo
Unica e exclusivamente do modelo da Porta e
ndo do Kit Block Porta completo, podendo cada
modelo destas ser aplicado em diferentes series
de construcdo, da mesma forma que pode aplicar
e conjugar diferentes materiais no aro, guarni¢do
e porta.

Os aderecos ndo estdo incluidos. As fotografias
das portas apresentadas podem ndo correspon-
der a cor real, bem como alguns aspetos técnicos
devido ao processo de impressdo do catdlogo. As
especificacdes e descri¢des apresentadas podem
ser alteradas sem aviso prévio.

CICODOOR | 2013

The references of the Presented models are just for
the door model, not the full Kit, each model can be
applied in different construction systems, and the
same way you can apply and combine different ma-
terials in the frame, architraves or on the door. The
accessories are not included. The Door Photographs
may not correspond to the actual color, as well as
some technical aspects, due to the process of ca-
talog printing. The specifications and descriptions
provided, may change without notice.

Les références des modéles présentés sont uni-
quement de la porte, pas le kit Block Porte, chaque
modele peut étre appliqué a ces différents systémes
de construction, de la méme maniére vous pouvez
appliquer et de combiner différents matériaux dans
le cadre, chambranles et porte.

Les accessoires ne sont pas inclus. Lés photogra-
phies de les Portes peuvent ne pas correspondre ala
couleur réelle, ainsi que certains aspects techniques
liés au processus de l'impression du catalogue. Les
spécifications et les descriptions fournies peuvent
changer sans préavis.

Las referencias de los modelos presentados son Uni-
camente el modelo de la puerta, no el Kit completo,
cada modelo puede ser aplicado a diferentes siste-
mas de construccién de cerco, de la misma manera
se puede aplicar y combinar diferentes materiales en
el marco, la tapeta e en la puerta.

Los accesorios no estdn incluidos. Las fotografias
de las pueden no corresponder a la color real, asf
como algunos aspectos técnicos, debido al proceso
de impresién del catdlogo. Las especificaciones y
las descripciones presentadas pueden cambiar sin
previo aviso.

Ccbinku Moaerel npeAcTaBAeHbl UCKAKOYUTEABHO
MOAEAU BOPOT, @ He NonHbIl Hatop GAOKOB MOpT,
KaxAasi MOACAb MOXET ObiTh MPUMEHEHa ANST 3TUX
Pa3AUYHBIX HABOPOB CTPOUTENBCTBE, Tak XXe MOXHO
MPUMEHSITb U KOMOUHUPOBATb PasAUYHbIE MaTepuas),
BKkaape, u aseped.

PexBU3UT He BKAHYeHbIPoTOrpahuu U3 opToB
MOXeT He COBNaaarb € (hakTUYECKUM UBETa, @ Takxe
HEKOTOpble TeXHUYECKUe acneKTbl B CBSI3U C MPOLECCOM
neyaru  karanora. TexHudyeckue — XapakTepucTuku U
0nUCaHUsI Npu YCAOBUU MOryT OblITb U3MEHeHb! 6e3
MPEABAPUTEALHOIO YBEAOMAEHUS.
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Zona Industrial de Ourém, Rua B, Lote 6 - Painel
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2494-909 Ourém, PORTUGAL

TEL +351 249540720
FAX  +351°249540729
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Certificado corta-fogo F'
Produto Kit Block Porta "-:-'
Certificado FD30/FDE0 & ‘ﬂ_}

EN1634-1
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Revendeur Agréé
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